



## **В Бресте открыт форум «Инвестиции, инновации и международное сотрудничество» в рамках международного форума деловых контактов «Брест-2022»**

С 18 по 19 мая в Бресте проходит [Международный форум деловых контактов «БРЕСТ 2022»](#). Основная тема Форума в 2022 году – «Инвестиции, инновации и международное сотрудничество».

Форум начался с пленарного заседания, на котором к участникам обратились председатель Брестского облисполкома и почетные гости. Министр связи и информатизации Константин Шульган, который принимает участие в работе Форума обратившись к участникам [с приветственным словом](#), отметил, что обсуждая важные вопросы повестки Форума, необходимо исходить из того, что сегодня мы живем в эпоху постоянных экономических и политических потрясений и нам нужно быть готовыми идти в ногу со временем, быть в курсе последних тенденций научно-технического прогресса, новейших изобретений и инноваций, актуальных вопросов международной повестки.

В рамках форума организованы 4 тематические секции: «Инвестиции», «Инновации», «Туризм и медицина», «Города-партнеры».

В первый день международного форума в Брестском технопарке проходит секция под названием «Инновации», на которой Шульган К.К. выступил [с докладом «Цифровое развитие. Новшества в государственном регулировании»](#). В своем выступлении Константин Шульган информировал участников секции о новых условиях и возможностях, которые будут предоставлены после вступления в октябре 2022 года в силу нового законодательства в сфере цифрового развития. В частности, к этому времени на основании Указа Минсвязи совместно с иными государственными органами будет обеспечено:

завершение формирования «вертикали управления» на базе государственных органов и организаций в целях реализации согласованной стратегии цифрового развития;

запуск простых и понятных механизмов выполнения государственных ИТ-проектов;

введение в действие новых инструментов экспертной и финансовой поддержки цифровых преобразований государства;

формирование ориентиров и критериев оценки уровня цифрового развития отраслей и регионов.

Министр подчеркнул, что новые механизмы открывают новые возможности для интенсивного развития экономики страны в целом и отдельных регионов в частности. Указом предусмотрено выстраивание компетентной системы поддержки цифрового развития, ядром которой будут Центр цифрового развития и «офисы цифровизации». Ими будет обеспечиваться сопровождение цифровых процессов на различных уровнях управления, в частности

реализация государственных ИТ-проектов от стадии формирования идеи и ее предпроектной проработки до фактической реализации проекта и внедрения его результатов.

Также глава ведомства обратил внимание, что для поддержки реального сектора экономики и регионов принятым Указом Президента Республики Беларусь предусмотрено ежегодное направление 30% местных инновационных фондов на проекты, с помощью которых будет осуществляться их цифровое развитие. Такие проекты будут предусматривать развитие передовых производственных технологий (робототехнические системы, технологии мониторинга бизнес-процессов в режиме реального времени на основе интернета вещей и другое), а также внедрение и развитие технологий «умных городов».

**Более подробно прикладные вопросы цифрового развития в условиях нового законодательства будут обсуждены 7 июня 2022 г. на площадке пленарного заседания «Итоги и перспективы цифрового развития Республики Беларусь» XXVIII Международный форум по информационно-коммуникационным технологиям [ТИБО-2022](#).**

<https://brest-forum.by/>

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/7880>